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Sandwich Maker
INSTRUCTION MANUAL

SM1019
220-240V 50 60Hz 700W

Please read the instruction booklet carefully before using and save it for future reference.



IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

When using electrical appliances, the below basic precautions should always be followed,
including the following:

1. Read all instructions.

2. Make sure that your outlet voltage corresponds to the voltage stated on the rating label
of the Sandwich maker.

3. Do not let cord hang over edge of table or counter, or touch hot surface.

4. Do not operate any appliance with a damaged cord or plug or after the appliance
malfunction or has been damaged in any manner. Return the appliance to the nearest
authorized service facility for examination, repair or adjustment.

5. If the supply cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer or its service
agent or a similarly qualified person in order to avoid a hazard.

6. Children should be supervised to ensure that they do not play with the appliance.

7. The use of accessory not recommended by the appliance manufacturer may result in fire,
electric shock or injury to persons.

8. Unplug from outlet when not in use and before cleaning. Always allow to cool before
putting on or taking off parts, and before cleaning the appliance.

9. The appliance can be used by children aged from 8 years and above and persons with
reduced physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge if
they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance in a safe
way and understand the hazards involved. Children shall not play with the appliance.
Cleaning and user maintenance shall not be made by children unless they are older than 8
and supervised.

10. Keep the appliance and its cord out of reach of children less than 8 years.

11. To protect against fire, electric shock and injury to persons, do not immerse the
appliance, cord or plug in water or other liquid. If this has happened, do not use this
appliance anymore; dispose of the appliance.

12. This appliance has been incorporated with a grounded plug. Please ensure the wall

outlet in your house is well earthed.



13.
14.
15.
16.
17.
18.
19.
20.
21.

Do not leave the machine on unattended.

Always use the appliance on a secure, dry level surface.

Do not place on or near a hot gas or electric burner, or in a heated oven.

Do not use outdoors.

Do not use appliance for other than its intended use.

Do not clean container with cleansers, steel wool pads, or other abrasive material.
Never insert oversized food or metal foil or other utensils into the appliance.

Do not touch hot surface. Use handle or knobs only.

This appliance is intended to be used in household and similar applications such as:

— Staff kitchen areas in shops, offices and other working environments;

— Farm houses;

— By clients in hotels, motels and other residential type environments;

— Bed and breakfast type environments.

22.

The appliance is not intended to be operated by means of an external timer or separate

remote-control system.

23.

Ready indicator
Power indicator
Handle lock
Upper body
Lower body

The the outer surface may get hot when the appliance is operating.

Heat plate




KNOW YOUR SANDWICH MAKER
FOR FIRST USE

Note: This appliance with triangle heating plate is only used to toast bread.

For the first use, smear the heating plate with oil and toast two slices of Sandwich
according to the following steps. After toasting, unplug from the power outlet and let it
cool down, wipe the heating plates with damp cloth, the first toasted Sandwich should be
discarded.

OPERATION

1. Connect the plug into rated voltage, the Power indicator is illuminated red, the unit
begins preheating.

2. During preheating, respectively brush one side of Sandwich.

3. Once the cooking surface has reached the preset temperature, the Ready indicator is

illuminated green and this Sandwich Maker is ready to toast.

4.When ready indicator is on, baking is 6-8 minutes. After cooking sandwich, open the
appliance and remove Sandwich with a pair of plastic tongs. Sandwich maker can also be
stopped at any time by unplugging the power cord out of the outlet.

CAUTION:

1. If too much food is inserted into the appliance and the Sandwich Maker cannot be
closed. Never close it with undue force as this would do damage to the handle.

2. Never using sharp fork or knife to remove the food as this would damage the non-stick
coating of cooking surface. Use heat-resistant wood or plastic utensils only.

3. Before unclipping the heating plate make sure the appliance has been disconnected
from power supply and heating plate is cool enough.

4. Warning: Never touch the heating plate during operation. As the heating plates

are very hot scalding may occur if touched the heating plates.



CLEANING AND MAINTENANCE

Clean the Sandwich Maker every time after use.

Unplug the appliance from power supply and wait it completely cool before cleaning

INSIDE: use a soft wet cloth to wipe the heating surfaces and dry thoroughly.

1. OUTSIDE: Wipe with a soft cloth which has been rinsed almost dry in warm soapy
water, and dry with a soft cloth.

2. Note: Never use the abrasive cleaner or rough scouring pad to wipe the heating plates
otherwise the non-stick coating would be easily damaged.

3. After cleaning, close and lock the appliance by snapping the handle fastener into the
handle.

4. Store the appliance in a cool dry place out of the reach of children. You may rest the
appliance vertically to minimize the storage space.

5. If any problem has been found, please contact the authorized service center for help.

ENVIRONMENT FRIENDLY DISPOSAL

You can help protect the environment!
Please remember to respect the local regulations: hand in the
non-working electrical equipment to an appropriate waste

disposal centre
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Aparat za sendvice
UPUTSTVO ZA UPOTREBU

SM1019
220-240V 50 60Hz 700W

Pazljivo procitajte uputstvo pre upotrebe i sacuvajte ga za buducu upotrebu.



VAZNA BEZBEDNOSNA UPUTSTVA

Prilikom koriS¢enja elektri¢nih aparata, uvek treba slediti osnovne mere predostroznosti,
ukljucujuci sledece:
1. Procitajte celo uputstvo.

2. Proverite da li napon vase uti¢nice odgovara naponu navedenom na oznaci aparata za
sendvice.

3. Kabl aparata ne sme da visi preko ivice stola ili pulta, niti da dodiruje vrelu povrSinu.

4. Nemojte da koristite aparat ako su kabl ili utika¢ osteceni, ako aparat ne radi ispravno ili
je na bilo koji nacin oSte¢en. Vratite aparat najblizem ovlaS¢enom servisu na pregled,
popravku ili prilagodavanje.

5. Ako je kabl oSteCen, mora ga zameniti proizvodac, njegov ovlas¢eni servis ili sli€no
kvalifikovano lice kako bi se izbegla opasnost.

6. Deca ne smeju da se igraju sa ovim aparatom.

7. Upotreba dodataka koje ne preporucuje proizvodac aparata moZe dovesti do pozara,
elektri¢nog udara ili povrede ljudi.

8. Iskljucite aparat iz uti¢nice kada ga ne koristite 1 pre nego Sto ga poc¢nete Cistiti. Uvek
ostavite aparat da se ohladi pre nego $to skidate ili stavljate delove, i pre ¢iS¢enja aparata.
9. Aparat mogu da koriste deca uzrasta od 8 godina i starija, kao i osobe sa smanjenim
fizickim, senzornim ili mentalnim sposobnostima, ili osobe sa nedostatkom iskustva i
znanja, ukoliko su pod nadzorom ili im je dato uputstvo o bezbednoj upotrebi aparata i
razumeju opasnosti povezane s tim. Deca ne smeju da se igraju s aparatom. Cidéenje i
odrzavanje ne smeju vrsiti deca mlada od 8 godina, osim ako su pod nadzorom.

10. Drzite aparat i njegov kabl van domasaja dece mlade od 8 godina.

11. Da biste se zastitili od poZara, elektricnog udara 1 povreda, nemojte uranjati aparat,
kabl ili utika¢ u vodu ili bilo koju drugu te¢nost. Ako se to desi, nemojte viSe koristiti ovaj
aparat; odlozite ga.

12. Ovaj aparat ima uzemljeni utika¢. Uverite se da je zidna uti¢nica u vaSem domu dobro
uzemljena.

13. Ne ostavljajte aparat bez nadzora dok radi.

14. Uvek koristite aparat na sigurnoj, suvoj i ravnoj povrsini.

15. Nemojte da stavljate aparat na ili blizu vru¢eg gasnog ili elektricnog S$poreta, niti u
zagrejanu rernu.

16. Nemojte da koristite ovaj aparat na otvorenom.



17. Ne Koristite aparat ni za sta drugo osim za njegovu predvidenu namenu.

18. Ne Ccistite aparat sredstvima za ¢iSCenje, Zicom za ribanje ili drugim abrazivnim
materijalima.

19. Nikada ne stavljajte prevelike komade hrane, metalnu foliju ili druge predmete u
aparat.

20. Ne dodirujte vrele povrSine. Koristite isklju¢ivo drsku ili dugmad.

21. Ovaj aparat je namenjen za upotrebu u domacinstvima 1 slicnim okruzenjima, kao §to
su:

— Kuhinje za osoblje u prodavnicama, kancelarijama i drugim radnim prostorima;

— Seoska domacdinstva;

— Za upotrebu gostiju u hotelima, motelima 1 drugim objektima za smestaj;

— U objektima tipa pansion sa doru¢kom.

22. Aparat nije namenjen za upravljanje putem spoljnog tajmera ili daljinskog upravljaca.

23. Spoljasnja povrSina moze postati vru¢a tokom rada aparata.

Indikator
spremnosti
Indikator
napajanja
Zakljucavanje
rucke

Gornji deo aparata
Donji deo aparata

UPOZNAJTE VAS APARAT ZA SENDVICE
PRVA UPOTREBA

Napomena: Ovaj aparat sa trouglastom grejnom plo¢om namenjen je iskljucivo za

tostiranje hleba.



Prilikom prve upotrebe, premazite grejnu plocu uljem i tostirajte dva parceta hleba prema
slede¢im uputstvima. Nakon tostiranja, iskljucite aparat iz uti¢nice, ostavite da se ohladi, a

grejnu ploc¢u obrisite vlaznom krpom. Prvi tostirani sendvi¢ ne treba da se jede.

UPOTREBA

1. Ukljucite utika¢ aparata u uti¢nicu sa odgovaraju¢im naponom, indikator napajanja ¢e

zasvetleti crveno i aparat pocinje da Se zagreva.

2. Tokom zagrevanja, na svaku stranu sendvica nanesite odgovarajuci premaz.

3. Kada grejne plo¢e dostignu unapred podeSenu temperaturu, indikator spremnosti ¢e

zasvetleti zeleno i aparat je spreman za tostiranje.

4. Kada indikator spremnosti svetli, tostiranje traje 6-8 minuta. Nakon $to je sendvi¢ gotov,

otvorite aparat i izvadite sendvi¢ pomocu plasticne hvataljke. Aparat takode mozete

iskljuciti u bilo kom trenutku tako Sto ¢ete izvaditi kabl iz strujne uti¢nice.

OPREZ:

1. Ako je stavljeno previse hrane u aparat, te aparat ne moze da se zatvori, nikada ne
pokusavajte da ga zatvorite uz prekomernu silu, jer to moze ostetiti rucku.

2. Nikada ne koristite ostru viljusku ili noz za vadenje hrane, jer to moZze da oSteti
neprijanjajuéi premaz na grejnoj povrsini. Koristite samo drvene ili plasti¢ne pribore
otporne na toplotu.

3. Pre nego §to otvorite grejnu plocu, iskljucite kabl aparata iz strujne uti¢nice i vodite
racuna da se grejna ploca dovoljno ohladila.

4. Upozorenje: Nikada ne dodirujte grejne ploée tokom rada. Ploée su izuzetno

vruce i moze do¢éi do ozbiljnih opekotina ukoliko ih dodirnete.



CISCENJE 1 ODRZAVANJE

Odistite aparat za sendvice svaki put nakon upotrebe. Iskljucite aparat iz strujne

utinice i sacekajte da se potpuno ohladi pre nego Sto po¢nete sa CiSenjem.

UNUTRASNJOST: Koristite meku vlaznu krpu za brisanje grejnih plo¢a i temeljno

ih osusite.

1. SPOLJASNJOST: Obrisite mekanom krpom koju ste prethodno navlazili sapunjavom
vodom, a zatim osusite spoljasnjost aparata mekanom suvom krpom.

2. Napomena: Nikada ne koristite abrazivna sredstva za ¢iSc¢enje ili grube sundere za
brisanje grejnih ploca, jer moZete lako da oStetite neprijanjajuci premaz.

3. Nakon ¢isc¢enja, zatvorite aparat i zakljucajte ga tako Sto ¢ete pricvrstiti rucku na
odgovarajuce mesto.

4. Cuvajte aparat na suvom i hladnom mestu, van domasaja dece. Aparat mozZete odloZiti
vertikalno kako biste ustedeli prostor.

5. Ako primetite bilo kakve probleme u vezi rada aparata, obratite se ovlas¢enom servisu

za pomoc.

EKOLOSKO ODLAGANJE

Mozete pomoci u zastiti Zivotne sredine!

Molimo vas da se pridrzavate lokalnih propisa: odloZite
neispravan elektricni uredaj U odgovaraju¢i centar za
odlaganje otpada.
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Sandwichera
MANUAL DE INSTRUCCIONES

SM1019
220-240V 50 60Hz 700W

Antes de utilizar el producto, lea atentamente el manual de usuario y consérvelo para
futuras referencias.



INSTRUCCIONES IMPORTANTES DE SEGURIDAD

Al usar electrodomeésticos, siga siempre las precauciones basicas de seguridad, incluso las
siguientes:

1. Lea todas las instrucciones.

2. Asegurese de que el suministro eléctrico coincida con el voltaje indicado en la placa con
especificaciones de la sandwichera.

3. No permita que el cable cuelgue por el borde de la mesa o0 mesada ni que toque
superficies calientes.

4. No use ningun artefacto con el cable o el enchufe dafiados, si el artefacto funciona mal o
si esta dafiado de alguna manera. Lleve el artefacto al centro de reparaciones autorizado
mas cercano para que lo examinen, reparen o ajusten.

5. Si el cable se dafia, debe ser reemplazado por el fabricante, su agente de servicio o0 una
persona calificada para evitar un peligro.

6. Los nifios deben estar supervisados para garantizar que no jueguen con la sandwichera.
7. El uso de accesorios no recomendados por el fabricante del artefacto puede causar
incendios, descargas eléctricas o dafios personales.

8. Desenchufe cuando no esté en uso y antes de limpiar. Permita que se enfrie antes de
colocar o quitar accesorios y antes de limpiar.

9. Este artefacto puede ser usado por nifios mayores de 8 afios y personas con
discapacidades fisicas, sensoriales 0 mentales disminuidas o con falta de experiencia y
conocimiento si han obtenido supervisién o instruccion con respecto a su uso de una
manera segura y comprenden los peligros involucrados. Los nifios no deben jugar con la
sandwichera. Los nifios no deben limpiar el artefacto ni realizarle tareas de mantenimiento
del usuario a menos que sean mayores de 8 afios y cuenten con supervision.

10. Mantenga el artefacto y su cable fuera del alcance de nifios.

11. Para evitar incendios, descargas eléctricas y lesiones personales, no sumerja el cable, el
enchufe y la unidad en agua u otro liquido. Si esto sucede, no vuelva a usar la sandwichera.
Deséchela.

12. Este artefacto tiene un enchufe con conexion a tierra. Asegurese de que el
tomacorrientes en su casa tenga conexion a tierra.

1



13. No deje la sandwichera sin supervision.

14. Use el artefacto sobre una superficie segura, nivelada y seca.

15. No coloque la sandwichera sobre hornallas a gas o eléctricas calientes ni cerca de ellas,
ni en un horno caliente.

16. No use al aire libre.

17. Use el artefacto solo para los fines provistos.

18. No limpie con limpiadores, lana de acero u otro material abrasivo.

19. No introduzca alimentos de tamafio excesivo, papel de aluminio u otros utensilios en la
sandwichera.

20. No toque las superficies calientes. Use agarraderas o perillas.

21.Este aparato esta disefiado a ser utilizado en aplicaciones domesticas y similares, tales
como:

— Areas de cocina para el personal en tiendas, oficinas y otros entornos de trabajo;

— Casas de campo;

— Por clientes en hoteles, moteles y otros entornos de tipo residencial,

— Ambientes tipo alojamiento y desayuno.

22. La sandwichera no esta destinada a funcionar mediante un temporizador

externo o un sistema separado de control remoto.

23. La temperatura de las superficies exteriores puede ser alta mientras el

artefacto esta en funcionamiento.

Indicador de
estado

Indicador de
encendido
Blogueo de manija
Cuerpo superior

Cuerpo inferior




CONOZCA LA SANDWICHERA
ANTES DEL PRIMER USO

Nota: Este aparato con placa calefactora triangular solo se utiliza para tostar pan.

Antes del primer uso, unte la placa de coccidn con aceite y tueste dos rebanadas de pan,
segun las siguientes instrucciones. Después de tostar, desenchufe del tomacorrientes y deje
enfriar. Limpie las placas de coccion con un pafio humedo. Descarte las primeras

rebanadas tostadas.

FUNCIONAMIENTO

1. Enchufe al voltaje especificado. El indicador de encendido se iluminara de

rojo y la unidad comenzara a precalentarse.

2. Mientras se precalienta, prepare el sandwich o la masa para waffles.

3. Una vez que la superficie de coccion haya alcanzado la temperatura predeterminada, el
indicador de encendido se iluminara de verde y la sandwichera

estara lista para usar.

4.Una vez que la luz verde esté activada, el tostado demorard unos 6 a 8 minutos. Después
del tostado, abra el artefacto y retire el sandwich usando una

espatula de plastico. Puede detener el proceso de tostado desenchufando la

sandwichera en cualquier momento.

PRECAUCION:

1. Si introduce demasiados alimentos en la sandwichera, no podré cerrarla. No la cierre
ejerciendo demasiada fuerza, ya que podria dafiar la agarradera.

2. No utilice tenedores o cuchillos filosos para quitar los alimentos, ya que podria dafar el
revestimiento antiadherente de la superficie de coccion.

Use solo utensilios de madera o plastico resistentes al calor.

3. Antes de quitar la placa de coccion, asegurese de que el artefacto esté desenchufado y la
placa este fria.

4. Advertencia: No toque la placa de coccidn durante el funcionamiento. Las placas
estan extremadamente calientes y puedes sufrir quemaduras graves si las tocas.



LIMPIEZAY MANTENIMIENTO

Limpie la sandwichera después de cada uso. Desenchufe el artefacto y deje
enfriar por completo antes de limpiar.

- INTERIOR: use un pafio suave humedo para limpiar las superficies de coccion
y seque bien

1. EXTERIOR: limpie con un pafo suave humedecido levemente con agua jabonosa
caliente y seque con un pafo suave.

2. Nota: No use limpiadores ni esponjas abrasivos para limpiar las placas de coccion,
de lo contrario, el revestimiento antiadherente se dafiaria facilmente.

3. Después de limpiar, cierre y bloguee la agarradera.

4. Guarde la sandwichera en un lugar fresco y seco, fuera del alcance de los nifios.
Puede apoyar el artefacto de forma vertical para minimizar el espacio de guardado.

5. Si surge algun problema, comuniquese con el centro de servicio autorizado
para solicitar ayuda.

DISPOSICION FAVORABLE AL MEDIO AMBIENTE

i Puede ayudar a proteger el medio ambiente!

Recuerde cumplir con las regulaciones locales: entregue el
equipo eléctrico que no funciona a un centro de eliminacién

adecuado.
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Sanduicheira

MANUAL DO USUARIO

SM1019
220-240V 50 60Hz 700W

Leia atentamente estas instrucdes antes de utilizar o aparelho e guarde-as para

futuras necessidades.



INSTRUCOES IMPORTANTES

Leia atentamente as instrucOes antes de usar e guarde-as para necessidades futuras.

1. Leia antentamente este manual completo.

2. Verifique se a voltagem da sua tomada corresponde a indicada na etiqueta técnica da
sua sanduicheira.

3. O cabo do aparelho ndo deve ficar pendurado na borda da mesa ou balcdo, nem a tocar
em superficies quentes.

4. Nao use o aparelho se o cabo ou a ficha tiverem danificados bem como se o aparelho
ndo funcionar corretamente ou apresentar algum tipo de dano. Em qualquer um destes
casos, entregue o aparelho num servico de assisténcia técnica autorizado mais préximo
para inspecao, reparo ou ajuste.

5. A fim de evitar qualquer risco, se 0 cabo estiver danificado, deve ser substituido pelo
fabricante, pelo servico de assisténcia técnica autorizado ou por uma pessoa qualificada.

6. As criangas ndo devem brincar com este aparelho.

7. O uso de acessérios ndo recomendados pelo fabricante pode resultar em incéndio,
choque elétrico ou lesbes corporais.

8. Desligue o aparelho da tomada quando ndo estiver em uso ou antes de comecar a
limpeza. Aguarde sempre até o aparelho arrefecer antes de remover ou colocar pecas bem
como antes da limpeza.

9. Este aparelho pode ser usado por criangas com idades iguais ou superior a 8 anos de
idade e por pessoas com capacidades fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas, ou pessoas
sem experiéncia ou conhecimento, desde que sob supervisdo ou que recebam instrucoes
sobre 0 wuso seguro do aparelho e compreendam o0s riscos envolvidos.
As criancas ndo devem brincar com o aparelho. A limpeza e manutencdo nao devem ser
feitas por criangas com menos de 8 anos de idade, exceto se sob superviséo.

10. Mantenha o aparelho e o cabo fora do alcance de criangas menores de 8 anos.

11. Para evitar incéndios, choque elétrico e lesdes, ndo submerja o aparelho, o cabo ou a
ficha na &gua nem em qualquer outro liquido. Se tal acontecer, ndo utilize mais o aparelho

e descarte-o.



12. Este aparelho tem uma ficha com ligacdo aterrada. Certifique-se que a tomada de
parede em sua casa é devidamente aterrada.

13. Ndo deixe o aparelho sem supervisdo durante o funcionamento.

14. Use sempre o aparelho numa superficie segura, seca e plana.

15. Né&o coloque o aparelho em cima nem proximo de um fogéo a géas ou elétrico quente,
nem de um forno aquecido.

16. Né&o utilize o aparelho ao ar livre.

17. Né&o utilize este aparelho para qualquer outra finalidade que ndo a prevista.

18. N&o limpe o aparelho com produtos de limpeza, esponjas de aco ou outros materiais
abrasivos.

19. Nunca cologque pedacgos grandes de alimentos, papel aluminio ou outros objetos no
aparelho.

20. Nao toque nas superficies quentes. Use apenas a al¢a ou 0s botdes.

21. Este aparelho é destinado para uso doméstico e em ambientes semelhantes, como:
— Zonas de cozinha de empregados em lojas, escritorios e outros locais de trabalho;

— Casas de Turismo Rural e Alojamentos Locais

— Para uso de hospedes em hotéis, moteis e outros estabelecimentos de hospedagem;

— Em estabelecimentos tipo bed and breakfeast.

22. O aparelho ndo se destina a ser operado com um temporizador externo ou controle
remoto.

23. A superficie externa pode ficar quente durante o uso do aparelho.

Indicador de
prontidao
Indicador de
alimentacgéo
Bloqueio da alga
Parte superior do
aparelho

Parte inferior do
aparelho

Placa de
aquecimento




CONHECA SEU APARELHO PARA CONFECCAO DE SANDUICHES
PRIMEIRA UTILIZACAO

Observacao: Este aparelho com placa de aquecimento triangular destina-se exclusivamente
para tostar péo.

Na primeira utilizacdo, unte a placa de aguecimento com 6leo e toste duas fatias de pao
seguindo as instrucdes. Apos a tostagem, desligue o aparelho da tomada, deixe arrefecer e
limpe a placa de aquecimento com um pano hamido. A primeira sanduiche tostada ndo

deve ser consumido.

UTILIZACAO

1. Ligue a ficha do aparelho na tomada com a voltagem adequada, o indicador de
alimentacéo acendera no vermelho e o aparelho comecara a aquecer.

2. Durante o aquecimento, aplique a cobertura desejada em ambos os lados do sanduiche.
3. Quando as placas de aquecimento atingirem a temperatura predefinida, o indicador de
prontiddo ficara verde e o aparelho estara pronto para comecar a tostar.

4. Quando o indicador de prontiddo estiver aceso, o tempo de tostagem sera de entre 6 a 8
minutos. Apos a sanduiche ficar pronta, abra o aparelho e retire-a com a pinca de plastico.

O aparelho também pode ser desligado a qualquer momento, retirando a ficha da tomada.

CUIDADOS A TER:

1. Se o aparelho tiver comida em excesso e ndo puder ser fechado, nunca tente fechar com
forca excessiva, pois pode danificar a alca.

2. Para retirar a sanduiche, nunca use utensilios afiados como garfos ou facas, pois pode
danificar o revestimento antiaderente das placas de aquecimento. Utilize apenas
utensilios de madeira ou de plastico resistente ao calor.

3. Atencdo: Nunca toque nas placas de aquecimento com o aparelho em funcionamento.
As placas ficam extremamente quentes e o0 contato com a pele pode causar

gueimaduras graves.



LIMPEZA E MANUTENCAO

Limpe sempre o aparelho apds uso. Desligue o aparelho da tomada e aguarde até que
figue completamente frio antes de iniciar a limpeza.

INTERIOR: Use um pano macio e hiumido para limpar as placas de aquecimento e
seque-as completamente.

1. EXTERIOR: Limpe com um pano macio € humedecido com agua e sab&o e seque
depois o exterior do aparelho com um pano seco e macio.

2. Nota: Nunca utilize produtos de limpeza abrasivos nem esponjas asperas.

3. Apos limpeza, feche o aparelho e trave a alca no local adequado.

4. Guarde o aparelho num local seco e fresco e bem fora do alcance de criancas. Pode
armazena-lo na forma vertical para economizar espaco.

5. Se notar qualquer problema no funcionamento do aparelho, entre em contato com um

servigo autorizado para assisténcia técnica.

DESCARTE ECOLOGICO

Pode ajudar a proteger o meio ambiente!

Por favor, siga as regulamentacdes locais: descarte o
aparelho elétrico danificado num centro de descarte e
reciclagem de residuos adequado e certificado.



GRC

DVOX

20VTOLLTCLEPQL

OAHI'IEX XPHXHX

SM1019
220-240V 50 60Hz 700W

AP aoTe TPOGEKTIKA AVTO TO EYYELPIOL0 TPV TG TN P10 KOl QVAAETE TO Y10,

REALOVTIKY] avVaQOpPd.



YHMANTIKEX OAHT'TEX AXDAAEIAX

[Iptv ypNGLOTOMGETE L NAEKTPIKT] GLOKELT, Ba Tpémel mavta va akolovdeite Pacikeg

TpoPLAALELS acpaleioag, coumepthapPavousvov Tmv eENc:

1. Awfdote oAOKANPO TO £YYEPidLO.

2. ITpwv amd ) ypnon, erAéyEte 6TL M TAGT GTNV ETIKETA TG GLGKELNG GOG TUPLALEL LE TNV
tdon ¢ npilag cac.

3. Mn ¥pNGUOTOIEITE T1) GLOKELN LE KATEGTPOAUUEVO KaA®DO0 1} POoua 1 edv lval
GTOGUEVO 1] KATEGTPAUUEVO LE OTOLOVONTOTE TPOTO.

4. Mnv a@fveTe TO KOAMOL0 VO KPEUETOL TAV® oo TNV dKpn evog Tpamellon, TdyKov 1
Oepunc empdvelog.

5. Edv 10 kaA®d10 Tpopodociog eival KaTeGTPAUUEVO, TPENEL VA avTkatactadel amd Tov

KOTOGKELOOTH, TOV AVIIPOSOTO GEPPLG TOL 1 ord ATOWO e TapPOpOoL EEEDIKEVON,
TPOKEEVOL Vo armopevy el o kivovvoc.

6. Ta mwoudid dev mpémel vo Tailovv e QT T GLOKELN.

7. H yprion eaptudteov mov 0ev GUVIGTOVTOL 1} TO®AODVTOL OO TOV KOTACKEVLOOTH UTOPET
Vo TPOKOAEGEL TVPKAYLE, NAEKTPOTANEID 1] TPAVLATIGUO.

8. Amocuvoéate 11 cvokevn and v Tpila dtav deV TN XPNOLOTOLEITE, TPV
EYKOTOOTNGETE N APAUPECETE EEQPTALLATO KOl TPV TOV KaBopicETE.

9. H ovokevn pmopet va ypnoiporombet and moidid nAkiog 8 etadv kot dvm, kabng Kot
amd ATOUO, UE LEIMUEVES COUATIKES, oONTNPLUKES 1] VONTIKES IKOVOTNTEG 1] ATOUN LE
EAheym eumelpiog Ko yvoong, eav emPAETovTal 1) divovtot 0dnyies Yo TV aGOoAN
YPNON TNG GLGKELTG KOl KATOVONGTE TOVS KvdLVOLG Tov oyetiCovton pe 1n cvokevt). Ta
odLd 0ev mpémel vo ailovv pe 1 cvokevn). O kabapiopdg Kat 1 cuvinpnon oev mpénet
VoL EKTEAOVVTOL OTO TTadLd KATM TV 8 ETAOV, EKTOC €AV aTd emPBAETOVTOL.

10. Kpatiote T 6vokevn] Kot To KOADOL0 TG LaKPLd amd Tadid KAT® Twv 8 eTmV.

11. T'a mpootacio and Tuprayld, nAektpornAnéio kot tpavpaticpd, unv ubilete
GLOKEVT, TO KOAWDO0 1 TNV TTpila o€ vePO 1) omo100Mmote GALo vYpd. Edv cupPel avto,
LNV XPNOCIUOTOCETE EOVA OUTIV T GUGKELY]. PTGTE TO UOKPLAL.

12. Avti n ovokevn drabétel yeltwpévo Pooua. BePoarwbeite 61 1y mpila toiyov 6to omitt

G0G Elvol COOTA YELOUEVT.



13. Mnv a@nvete T GLOKELT YOPIC EXTHPNOT EVHO AEITOVPYEL.
14. No ypnoionoleite Tévta T GUGKELT| GE AGPUAT, OTEYVY| KOl EXITENT EMLPAVELQL.

15. Mnv tomobeteite ) cvokevn AV 1| Kovtd o€ (eoTO aéplo 1| o€ Beppotvopevo
@OovPVO.

16. Mn ypNOOTOIEITE VTNV T1 GLOKELN G€ EEMTEPTIKOVE YMDPOVG.
17. Mn ypNOHOTOIEITE TI GLGKELT Y10 OTIONTOTE AAAO EKTOG OTO TOV TPOOPICUO TIC.

18. Mnv kaBapilete T cvokevn pe Kaboaplotikd, cOPU KoBAPIoUOD 1| AALL AELOVTIKA
VMK

19. Mnyv Bdalete moté€ mOAD peydAo KOUUATIO GoynTov, LETAAAKO GUAAO 1) GAAQ,
OVTIKEILEVO, GTT] GLGKEDT).

20. Mnv ayyilete KavTéG EMPAVEIEG. XPNOIUOTOMOTE LOVO TN AP 1] TO KOVUTLA.
21. Avt 1 cvokevn TPOOPILETON YO YPNOT GE OIKLOKA Kol TopOpotn TeEPPAAAovVTO OTMG:
— Kov(iveg mpocomikol 6€ Kataotiuata, ypaepsio ko dAla tepidilovia epyaciog.
- E€oykég kartoucieg

— And emokénteg e Egvodoyeia, LOTEA KOt AAAN OIKIGTIKA TEPIPAALOVTQL.

— Y mepifdAiovta tomov B&amp;B.

22. H ovokevn| 0ev mpoopiletar yio ELeyyo LEG® eEMTEPIKOV YPOVOILAKAOTTN 1)
TNAEYEPIGTNPIOL.

23. H e€otepikn| emoedaveln propel va (eotabel Katd  Agttovpyio TG GLGKELNG.

AglkTng TOOTNTAG
‘Evdeiln 1oy00g
KAeldopa Aapng
To mavew pépog
NG GLGKEVTG
To kdt® pépog
TNG GLOKELNG

ITAdxa




I'NQPIXTE THN XANTOYITXIEPA XAX
IHPQTH XPHXH

Ynueioon: Avtiy n cvokevn Ue TPLY®VIKN TAdko OEpuovong mpoopiletal amoOKAEIGTIKA
Y10 TO YN GO YOULOV.

Otav 10 ypnoonoleite yio Tpdtn Qopd, areiyte v eotia pe Addt Kol ppuyovicte d00
QETEC YOUL GOUPOVA LLE TIC TOPOKATO 00NYieg. META TO YOO, OATOGVVOESTE TN
oLOKELT amo TNV TTPila, APNOTE TN VO KPLAOGEL KOl GKOLTIGTE TN OEPUAVTIKT TAGKO [E

&va vypo mavi. To Tp®TO PPLYOVIGUEVO GAVTOVITS OEV TPEMEL VO KOTOVOAMOEL.

XPHXH

1. BéAte 10 @16 TG GVOoKELNG € oL TPIla e TNV KATAAANAN Téom, 1 EVOEIEN TPOPOOOGTinG
Ba avayel pe KOKKIVO ypouo Kot 11 cuokeun apyilel va Oeppaivetal.

2. Evo (eotaivete, epaploote po KATAAANAN enioTpmon o€ kdhe TAELPE TOV GAVTOLLTC.
3. Otav ot eotieg pTacovv oty tpokabopiouévn Bepuoxkpacia, 1 £voeiln etouodtnrog fo
AVOWYEL LE TPAGIVO YPOUO KO 1) GLGKELT EIVOIL ETOLUT Y10 TOGT.

4. Otav avhyel n £voeién etolndttac, To YNotuo dtopkel 6-8 Aemtd. Apov eivat £Ttolo 1o
GOVTOLITC, OVOIETE TO UNYEVNUO KOl APOPECTE TO GAVTOLLTS YPNOLUOTOLDVTAC TAUCTIKES
Aafideg. Mmopeite emiong Vo ameEVEPYOTOMGETE TI GLOKELT OVA TACH GTUYUN, APOLPDOVTOG
TO KOAMO10 oo TNV mtpilo.

IHPOXOXH:

1. Edv &gl umel mépa oA ayntd 6T GLOKELT Kol 1] GLOKELT OV Umopel va KAEloEL,
unv tpocnadnoete Tote va TV KAsicete e vepPoAtkn dvvaun, Kabmg avtd pmopel va,
wpokaAécel BAAPN ot Aapn).

2. Mnv ypnoiponoleite moté KoQTePO MPOVVL 1 LOYOiPL Y10 VO OLPALPEGETE TO TPOPILQL,
KOO avTO PIopel Vo KATAGTPEYEL TNV OVTIKOAANTIKY EMIGTPOOT) GTNV EMLPAVELD
0épuoavong. Xpnowomnoteite povo EAvVA 1 avOEKTIKA 6T BEpUOTNTO TAACTIKA GKELT).
3. IIpwv avoitete v mAdka BEPULOVOTG, ATOGLVOEGTE TO KOAMAILO TNG CVOKELNG Ol TNV
npiCa ko BeParwbeite 0L 1 TAGKA OEpUOVONG EXEL KPLDOGEL APKETA.

4. TIpogrdonoinon: Mnv ayyilete moté TIc Oeppovrikéc TAIKES KOTA TN AELTOVPYid.
Ta marta sivor eEmpetikd (eotd KoL propel va Tadels cofapa eykavpotao ov To

ayyiéew.



KAGAPIXMOX KAI XYNTHPHXH

KaBapilete T cvokev] odvrovitg netd amod kKa0g ypfo1. ATOGVVIESTE T GVOKELT)
oo TNV TPilo Kol TEPLUEVETE VU KPVAGEL EVTEADG TPV TNV KoBapioeTe.
EXQTEPIKO: Xpnowonou)ote £va poAaKO VPO TAVL Y10 VO GKOVTIGETE TIS
0eppavTIKEG TAGKES KOL VO, TIS GTEYVMOETE KUAJ.

1. EEQTEPIKO: Xxovricte pe €va LoAoko Tovi Tov EXETE TPONYOLUEVMS EUTOTIOEL LUE
COTOLVOVEPO KO LETO GTEYVMOOTE TO EEMTEPIKO TNG CLOKEVNC LE EVO LOAOKO GTEYVO TIOWVA.
2. Xnueimon: Mn ypnoLOTOLEiTE TOTE AEIOVTIKA KADUPIOTIKA 1] TPOYI COOVYYEPLO VLol
3. Metd tov kaBapiod, KAEIGTE TN GLOKELT] Kol KAEWONDGTE TNV GTEPEDVOVTAG T AP
07O KOTAAANAO onueio.

4. dvrhdooete T cvokevn og ENPo Kot dpocePO UEPOG, LaKpLd omd wodid. Mropeite va
amoOnkeHGETE TN GLGKELT] KABETA Y10l E£0TKOVOUNGCT YDPOV.

5. Eqv mapatnproete mpoPAnuata pe t Asttovpyio TG GUGKELTG, EMKOWVNOVNGTE UE EVA

e€0Vo1000TNUEVO KEVTPO GEPPIg Yo o Oeta.

IHEPIBAAAONTIKH AITIOPPIYH

Mmnopeite va ponOnocete oty tpoctacio Tov
nepaiiovroc!

2oUpopP®BEITE e TOVE TOTTIKOVE KOVOVICUOVG:
TAPAODGTE TNV EAUTTMOUATIKT NAEKTPIKT] GUCKELT
o€ KATAAANA0 KEVTPO d1a0eomG AmOpPIUUAT®V.
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Aparat za sendvice

NAVODILA ZA UPORABO

SM1019
220-240V 50 60Hz 700W

Skrbno preberite navodila pred uporabo in jih shranite za prihodnjo uporabo



POMEMBNA VARNOSTNA NAVODILA

Pri uporabi elektri¢nih aparatov je vedno treba upoStevati osnovne varnostne ukrepe,
vklju¢no z naslednjimi:
1. Preberite vsa navodila.

2. Preverite, ali napetost vase vti€nice ustreza napetosti, navedeni na oznaki naprave za
sendvice.

3. Kabel naprave ne sme viseti ¢ez rob mize ali pulta, niti ne sme priti v stik z vroco
povrsino.

4. Ne uporabljajte naprave, ce je kabel ali vti¢ poskodovan, ¢e naprava ne deluje pravilno
ali je na kakrsen koli nacin poSkodovana. Napravo vrnite najblizjemu pooblaséenemu
servisu na pregled, popravilo ali prilagoditev.

5. Ce je kabel poskodovan, ga mora zamenjati proizvajalec, njegov poobla$éeni servis ali
drugo usposobljeno osebje, da se prepreci nevarnost.

6. Otroci se ne smejo igrati s to napravo.

7. UUporaba dodatkov, ki jih proizvajalec naprave ne priporoca, lahko povzroc¢i pozar,
elektri¢ni udar ali poSkodbe.

8. Izklopite napravo iz vti¢nice, ko je ne uporabljate in pred zacetkom ¢iScenja. Vedno
pustite napravo, da se ohladi, preden odstranite ali namestite dele ter preden zacnete s
¢isCenjem.

9. Napravo lahko uporabljajo otroci, starejSi od 8 let, ter osebe z zmanjSanimi fizi¢nimi,
cutnimi ali duSevnimi sposobnostmi, ali osebe brez izkusenj in znanja, ¢e so pod
nadzorom ali so prejele navodila o varni uporabi naprave in razumejo z njo povezane
nevarnosti. Otroci se ne smejo igrati z napravo. Ciséenja in vzdrZevanja ne smejo izvajati
otroci, mlajSi od 8 let, razen ¢e so pod nadzorom.

10. Napravo in njen kabel hranite izven dosega otrok, mlajsih od 8 let.

11. Da se zascitite pred pozarom, elektriénim udarom in poskodbami, naprave, kabla ali
vti¢a ne potapljajte v vodo ali katero koli teko&ino. Ce se to zgodi, naprave ne uporabljajte
vec 1n jo odlozite.

12. Ta naprava ima ozemljeni vti¢. Preverite, ali je stenska vti¢nica v vasem domu pravilno
ozemljena.

13. Naprave ne puscajte brez nadzora med delovanjem.

14. Vedno uporabljajte napravo na varni, suhi in ravni povrsini.

15. Naprave ne postavljajte na ali blizu vrocega plinskega ali elektri¢nega Stedilnika, niti v
segreto pecico.

16. Te naprave ne uporabljajte na prostem.



17. Ne uporabljajte naprave za ni¢ drugega, kot je njena predvidena uporaba.
18. Ne cistite naprave s cistili, zickami za drgnjenje ali drugimi abrazivnimi materiali.

19. Nikoli ne dajajte prevelikih kosov hrane, aluminijaste folije ali drugih predmetov v
napravo.

20. Ne dotikajte se vrocih povrsin. Uporabljajte samo roc¢aj ali gumb.

21. Ta naprava je namenjena za uporabo v gospodinjstvih in podobnih okoljih, kot so: —
Kuhinje za osebje v trgovinah, pisarnah in drugih delovnih prostorih;

— Kmetije;
— Za uporabo gostov v hotelih, motelih in drugih nastanitvenih objektih;
— V objektih tipa penzion z zajtrkom.

22. Naprava ni namenjena za upravljanje preko zunanjega ¢asovnika ali daljinskega
upravljalnika.

23. Zunanja povrsSina naprave se lahko med delovanjem segreje.

Indikator pripravljenosti
Indikator moci
Zaklepanje roc¢aja
Zgornji del naprave

SEZNANITE SE Z VASIM APARATOM ZA SENDVICE
PRVA UPORABA

Opomba: Ta aparat s trikotno grelno plos¢o je namenjen izklju¢no za tostiranje kruha.



Pri prvi uporabi premazite grelno plosco z oljem in tostirajte dva kosa kruha po naslednjih
navodilih. Po tostiranju izklopite aparat iz vticnice, pustite, da se ohladi, in obriSite grelno

plosco z vlazno krpo. Prvi tostiran sendvi¢ ni namenjen uZivanju.

UPORABA

1. Vklopite aparat v vti¢nico z ustreznim napetostjo, indikator napajanja bo zasvetil rdece
in aparat se zaCne ogrevati.

2. Med segrevanjem nanesite ustrezno plast premaza na obe strani sendvica.

3. Ko grelne ploSce dosezejo vnaprej nastavljeno temperaturo, bo indikator pripravljenosti
zasvetil zeleno in aparat bo pripravljen za tostiranje.

4. Ko indikator pripravljenosti sveti, tostiranje traja 6-8 minut. Ko je sendvic pripravljen,
odprite aparat in z uporabo plasticnega prijemala odstranite sendvi¢. Aparat lahko izklopite
kadarkoli, tako da izvlecete kabel iz vticnice.

POZOR:

1. Ce je v aparat vloZeno preve¢ hrane in aparat ne more biti zaprt, nikoli ne posku3ajte
zapreti aparata z uporabo prekomerne sile, saj lahko poskodujete roca;j.

2. Nikoli ne uporabljajte ostrih vilic ali noZev za odstranjevanje hrane, saj lahko
poskodujete nelepljivo prevleko na grelni povrSini. Uporabljajte le lesena ali plasticna

orodja, odporna na toploto.

3. Pred odpiranjem grelne plos¢e izklopite kabel aparata iz vti¢nice in preverite, ali se je
grelna plosca dovolj ohladila.

4. Opozorilo: Nikoli ne dotikajte se grelnih plo$¢ med delovanjem. Plo$&e so izjemno
vroce in lahko povzrodijo hude opekline, ¢e jih dotaknete.



CISCENJE IN VZDRZEVANJE

Aparat za sendvice ocistite po vsaki uporabi. Izklopite aparat iz vti¢nice in pocakajte,

da se popolnoma ohladi, preden za¢nete s ¢iS¢enjem.

NOTRANJOST: Za brisanje grelnih plos¢ uporabite mehko vlazno krpo in jih

temeljito osuSite.

1. ZUNANJOST: Ocistite z mehko krpo, ki ste jo predhodno namocili v milnico, nato pa
z mehko suho krpo osuSite zunanji del aparata.

2. Opomba: Nikoli ne uporabljajte abrazivnih sredstev za ¢iS¢enje ali grobih gobic za
brisanje grelnih plos¢, saj lahko enostavno poskodujete nelepljivo previeko.

3. Po CisCenju zaprite aparat in ga zaklenite tako, da pritrditi rocaj na ustrezno mesto.

4. Aparat shranite na suhem in hladnem mestu, izven dosega otrok. Aparat lahko
shranite vertikalno, da prihranite prostor.

5. Ce opazite kakrdnekoli tezave pri delovanju aparata, se obrnite na poobla3éen servis

za pomog.

OKOLJU PRIJAZNO ODLAGANIJE ODPATKOV

Prispevate lahko k varovanju okolja!

Prosimo spostujte veljavne predpise: odpadno elektricno
opremo odnesite v ustrezen center za zbiranje tovrstnih
odpadkov.
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Aparat za sendvice

UPUTE ZA UPORABU

SM1019
220-240V 50 60Hz 700W

Pazljivo procitajte uputstvo pre upotrebe i sacuvajte ga za buducu upotrebu.



VAZNE SIGURNOSNE UPUTE

Pri koriStenju elektricnih uredaja uvijek se trebaju pridrzavati osnovnih sigurnosnih mjera,
ukljucujuci sljedece:

1. Procitajte cijelo uputstvo.

2. Provjerite odgovara li napon vase uti¢nice naponu navedenom na naljepnici aparata za
sendvice.

3. Kabel uredaja ne smije visjeti preko ruba stola ili pulta, niti dodirivati vru¢u povrsinu.
4. Nemoijte Kkoristiti uredaj ako su kabel ili utika¢ oSteceni, ako uredaj ne radi ispravno ili
ako je na bilo koji nacin oSte¢en. Vratite uredaj u najbliZi ovlasteni servis na pregled,
popravak ili podeSavanje.

5. Ako je kabel ostecen, mora ga zamijeniti proizvodac, njegov ovlasteni servis ili slicno
kvalificirana osoba kako bi se izbjegla opasnost.

6. Djeca se ne smiju igrati s ovim uredajem.

7. Koristenje dodataka koje nije preporucio proizvodac¢ uredaja moze rezultirati pozarom,
strujnim udarom ili osobnim ozljedama.

8. Iskljucite uredaj iz struje kada ga ne koristite i prije ¢iS¢enja. Uvijek pustite uredaj da se
ohladi prije uklanjanja ili postavljanja dijelova i prije ¢iS¢enja uredaja. 9. Uredaj mogu
koristiti djeca od 8 godina i starija, kao i osobe smanjenih tjelesnih, osjetilnih ili mentalnih
sposobnosti, te osobe s nedostatkom iskustva i znanja, ako su pod nadzorom ili su dobili
upute o sigurno koristenje uredaja i razumiju opasnosti povezane s njim. Djeca se ne smiju
igrati s uredajem. Ciséenje i odrzavanje ne smiju obavljati djeca mlada od 8 godina, osim
ako nisu pod nadzorom.

10. Uredaj i njegov kabel drzite izvan dohvata djece mlade od 8 godina.

11. Kako biste se zastitili od pozara, strujnog udara ili ozljeda, nemojte uranjati uredaj,
kabel ili utika¢ u vodu ili bilo koju drugu teku¢inu. Ako se to dogodi, nemojte vise
koristiti ovaj uredaj; skloni to.

12. Ovaj uredaj ima uzemljeni utikac¢. Provjerite je li zidna uti¢nica u vasem domu
pravilno uzemljena.

13. Ne ostavljajte uredaj bez nadzora dok radi.

14. Uredaj uvijek koristite na sigurnoj, suhoj i ravnoj povrsini.

15. Ne stavljajte uredaj na ili blizu vruc¢eg plinskog ili elektricnog Stednjaka ili u zagrijanu
pecnicu.

16. Ne koristite ovaj uredaj na otvorenom.



17. Nemojte Kkoristiti uredaj za bilo Sto drugo osim za namjeravanu svrhu.

18. Nemojte cistiti uredaj sredstvima za ¢iS¢enje, zicom za ribanje ili drugim abrazivnim
materijalima.

19. Nikada ne stavljajte prevelike komade hrane, metalne folije ili druge predmete u
uredaj.

20. Ne dodirujte vruce povrsSine. Koristite samo ruc¢ku ili gumbe.

21. Ovaj uredaj je namijenjen za koriStenje u kuc¢anstvima i slicnim okruzenjima, kao sto
su:
— Kuhinje za osoblje u trgovinama, uredima i drugim radnim prostorima;

— Seoska domacinstva;

— Za koristenje od strane gostiju u hotelima, motelima i drugim objektima za smjestaj;

— U objektima tipa pansion sa doruckom.

22. Uredaj nije predviden za upravljanje preko vanjskog timera ili daljinskog upravljaca.

23. Vanjska povrSina moze postati vruca tijekom rada uredaja.

Indikator
spremnosti
Indikator
napajanja
Zakljucavanje
rucke

Gornji dio aparata
Donji dio aparata

Grijaca
ploca

UPOZNAJTE VAS APARAT ZA SENDVICE
PRVA UPORABA
Napomena: Ovaj uredaj s trokutastom grijacom plo¢om namijenjen je iskljucivo za

tostiranje kruha.



Kod prve uporabe grijac¢u ploCu premazite uljem 1 prepecite dvije krisSke kruha prema
sljede¢im uputama. Nakon tostiranja, iskljucite aparat iz struje, pustite da se ohladi, a

grijacu plocu obrisite vlaznom krpom. Prvi tostirani sendvic¢ ne treba jesti.

UPOTREBA

1. Utaknite utikac aparata u uti¢nicu odgovarajué¢eg napona, indikator napajanja ce
zasvijetliti crveno i aparat se pocinje zagrijavati.

2. Tijekom zagrijavanja nanesite odgovarajuci premaz na svaku stranu sendvica.

3. Kada grijace ploce dostignu zadanu temperaturu, indikator spremnosti ¢e zasvijetliti
zeleno i uredaj je spreman za tostiranje.

4. Kada indikator spremnosti zasvijetli, tostiranje traje 6-8 minuta. Nakon Sto je sendvi¢
spreman, otvorite aparat i izvadite sendvic plasti¢nim hvataljkama. Takoder mozete
iskljuciti uredaj u bilo kojem trenutku tako da izvadite kabel iz uticnice.

OPREZ:

1. Ako je u uredaj stavljeno previse hrane i uredaj se ne moze zatvoriti, nikada ga ne
pokuSavajte zatvoriti pretjeranom silom jer to moze ostetiti rucku.

2. Nikada nemojte koristiti oStru vilicu ili noz za vadenje hrane, jer to moze ostetiti
neljepljivi premaz na grijacoj povrsini. Koristite samo drveno ili plasti¢no posude
otporno na toplinu.

3. Prije otvaranja grijace ploce izvucite kabel uredaja iz uti¢nice i provjerite je li grijaca
ploc¢a dovoljno ohladena.

4. Upozorenje: Nikada ne dirajte grijaée ploée tijekom rada. Ploée su izuzetno vruée
I mozete dobiti ozbiljne opekline ako ih dodirnete.



CISCENJE I ODRZAVANJE

Odistite aparat za sendvice nakon svake upotrebe. Iskljucite uredaj iz uti¢nice i

pri¢ekajte da se potpuno ohladi prije ¢iS¢enja.

UNUTRASNJOST: Koristite mekanu vlaznu krpu za brisanje grija¢ih plo¢a i

temeljito ih osuSite.

1. VANIJSKI DIO: Obrisite mekom krpom prethodno navlaZzenom sapunicom, zatim

osusite vanjski dio uredaja mekom suhom krpom.

2. Napomena: Nikada nemojte koristiti abrazivna sredstva za ¢iS¢enje ili grube spuzve
za brisanje grijacih ploca, jer mozete lako oStetiti neprianjajuci sloj.

3. Nakon ¢is¢enja zatvorite aparat i zakljucajte ga pricvrs¢ivanjem rucke na
odgovarajuce mjesto.

4. Uredaj ¢uvajte na suhom i hladnom mjestu, izvan dohvata djece. Uredaj mozZete
pohraniti okomito kako biste ustedjeli prostor.

5. Ukoliko primijetite probleme u radu uredaja, obratite se za pomo¢ ovlastenom servisu.

EKOLOSKO ODLAGANJE

Zastitimo zivotnu sredinu! Ne zaboravite da se pridrzavate
lokalnih propisa: odnesite elektricnu opremu koja vise ne radi
odgovaraju¢em centru za odlaganje otpada.
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YIHATCTBO 3A YIIOTPEBA

SM1019
220-240V 50 60Hz 700W

BHumaTte1HO npouyMTajTe o yNaTcTBOTO NpeA YNoTpeda u 3a4yBajre ro 3a

MOHATAMOLIHA ynoTpeda.

MKD



BAKHU BE3BEJJHOCHMU YIIATCTBA

[Ipu kopucTemE Ha EICKTPUYHM amapard, cekoram Tpeda ma ce TpHApXKyBaTe 10
OCHOBHHTE MEPKH Ha MPETNA3INBOCT, BKIIyIyBajKU T CICTHUBE:

1. ITpounTajTe IO MEIOTO YMATCTBO.

2. IlpoBepere any HAIOHOT Ha BallaTa €JIEKTpUYHA MHCTaJIallija OAroBapa Ha HallOHOT HAaBEJEH
Ha eTUKeTaTa.

3. He no3BomnyBajTe KabesnoT 1a BUCH MPEKy pabOBUTE HA MacaTa WIH MYJITOT, HUTY J1a JOMHpa 10
TOIUTH TOBPILIWHU.

4. He xopucreTe ro amaparoT ako KaOenoT WM MPHUKIYYOKOT C€ OLUTETEHH, aKO arnapaToT He
paboTu MCHpPaBHO WM € Ha Koj OWMJI0 Ha4MH omTeTeH. Bparere ro amapaToT Ha HajONMCKHOT
OBJIACTEH CEPBHC 3a MPOBEPKA, MOMPaBKa WU MPUIIATOyBambe.

5. Ako ka0eJoT € OIITEeTEeH, MOpa Jia r0 3aMEHU IPOU3BOJUTENIOT, HETOBHUOT OBJIACTEH CEPBUC
WJIM JIUIE CO CIIMYHU KBaIM(HUKAIUY 32 1a ce n30erHe omnacHocCT.

6. Jleniata He cMeaT J1a ce urpaat co OBOj arnapar.

7. KopuctemeTo 101aTOM KOM HE T MpenopavyBa NIPOU3BOJUTENIOT MOXKE J1a JOBEIE 0 MOoXkKap,
€JIeKTPUYEH yJap WIK MOBpEeia Ha JyreTo.

8. Mcknydere ro amapatoT Of eJIeKTpUYHaTa MHCTalalMja Kora He TO KOPUCTUTE W Tpes Ja
3arnoyHere co yucreme. Cekoraml cTaBeTe ro anaparoT Jia ce oJafu Mpeja Aa T'M OTCTPAHUTE WU
MIOCTaBUTE JICJIOBH, U MPEl YUCTEHE Ha araparor.

9. AmaparoT MOX€ J1a TO KOpHUCTaT Jena o4 § TOAMHU M IOCTapH, Kako M JIMIA CO HaMaJeHU
(U3UYKH, CETUITHU UM MEHTAJIHU CIIOCOOHOCTH, UJTU JIMIIA CO HEJAOCTATOK HAa UCKYCTBO U 3HAeH-E,
aKo ce TOoJ Haa30p WIM MM € JaJIeHO YymaTtcTBO 3a Oe30emHa ymorpeba Ha amapatoT U TH
pa3bupaar OmacHOCTUTE MOBpP3aHM cO Toa. Jlemara He cMear Ja ce WUrpaar co amnaparor.
YucTeweTo U OApKYBAKETO HE CMeaT Ja T'M BpIIAT Jela Momiiaau o 8 rOJANHH, OCBEH aKo ce
1I0J1 HAJ30p.

10. IpxeTe ro arnapaToT U HETOBUOT KabeJs HaJBOp o1 JodaT Ha Jena NOMIIaau Of 8 TOUHHU.

11. 3a ga ce 3amTUTUTE O MOXKApP, CICKTPUUCH y/Iap U MOBPEAM, HE TOTOIYBajTe IO anaparor,
Ka0eJoT WK MPUKIYYOKOT BO BOJA MM OWJIO KOja Jpyra TEYHOCT. AKO Toa ce CIy4yH, HE TO

KOpHCTETe MOBEKe 0BO]j armapart; OJIJI0KEeTe TO.



12. OBoj amapaT uMMa 3a3eMjeH NPUKIYYOK. YBEpeTe ce JeKa eJNeKTpUYHATa HHCTajaluja BO
BaIINOT JIOM € J0OpO 3a3eMjeHa.

13. He ro ocraBate amapatoT 6e3 Ha/i30p J10/1eKa padoTH.

14. Cexoram kopucTeTe ro anapatoT Ha CUTypHA, CyBa U paMHa MTOBPIINHA.

15. He mocraByBajTe ro amapaTtoT Ha WM OJHMCKY 7O TOIUIM TAaCHU WJIM €JIEKTPUYHHU LIMOPETH,
HHUTY BO 3arpeaHa pepHa.

16. He ro xopucreTe 0BOj anapar Ha OTBOPEHO.

17. He xopucTeTe ro anapaToT 3a HUILITO JPYrO OCBEH 3a HeTOBaTa Mpe/IBUACHA HAMEHA.

18. He uuctere ro amaparoT co CpeACTBa 3a YHUCTEH:-C, KUIla 3a pudame WiIu APYyru abpa3uBHU
MaTepHja.

19. Hukoram He craBajTe NPEMHOTY TOJEMH Napudmba XpaHa, MeTaiaHa (oJjivja WU JpYyrd
IpeMETH BO araparoT.

20. He nonupajre ru Tomaure noBpunHu. Kopucrere HCKIy4MBO payka Wi KOMUUbA.

21. OBoj anmapaT e HaMeHEeT 3a ynorpeda Bo JOMAaKWHCTBA M CJIMYHU OKOJIHMHHU, KAKO IITO Ce:

— KyjHu 3a nmepconan Bo MpoAaBHUIIN, KaHIEIAPUH U APYTH paOOTHH MPOCTOPH;

— CeJcku TOMakHUHCTBA;

— 3a ynotpeba oJ1 TOCTU BO XOTEJIM, MOTEIN U APYTH 00j€KTH 32 CMECTYBAE;

— Bo 00jexTy TuI NaHCHOH CO M0jaJI0K.

22. ApnapaToT He € HaMEHET 3a YIpaByBame€ NPEKY HAJBOpEIICH TajMep WIHM JaJeuYnHCKU

ylpaByBay.

23. HaaBopeniHara noBpIIMHA MOXKeE Jla CTaHe TOIUIA 3a BpeMe Ha paboTaTa Ha anaparTor.

Nunukarop Ha
MMOATOTBEHOCT
Nunukarop Ha
HaIlo] yBame
3aKkiny4dyBame Ha
paukara

I'opna nen

Honuu nen Tpejua

I1o4a




3AITIO3HAJTE I'0O BAIINOT YPE/]
IHPBA YIIOTPEBA

Hamomena: OBoj amapaT co TpoaroJyiHa rpejHa mioda € HAMEHET UCKITYYHBO 3a NIeYeHhe Ha
1e0.

[Ipu npBata ynoTtpeda, HaMECTETE ja rpejHaTa II0Ya CO Maciio U UCTICUEeTe JBa MapUunba
ne6 cropes clieJHuBe UHCTPYKIUU. 1o nmeuemero, HCKIydYeTe To anapaToT o1
eJIeKTpUYHATa MpEKa, OCTABETE I'0 Ja Ce 0JiaJiy, a IpejHaTa Iioda U30pHIIIeTe ja co

BlIaXkHA Kpra. [IpBHOT ucrieueH ceHaBUY HE Tpeda /1a ce jaje.

YIIOTPEBA

1. BxitydeTe ro mpUKJIy4OKOT Ha arapaToT BO €JIEKTPUYHA YTUKA CO COOJBETEH HAIIOH;
MHJUKATOPOT 32 HAMOJyBamke K€ CBETH I[PBEHO U anapaToT Ke 3all0YHe Jia Ce 3arpeBa.

2. 3a BpeMe Ha 3arpeBameTo, Ha CeKOja cTpaHa Off CeHIBUYOT HAaHECETE COOIBETEH MpeMas.
3. Kora rpejHute miouu ke TOCTUTHAT MPETXOTHO MOCTABEHA TeMIIepaTypa, HHIUKATOPOT
3a NOJATOTBEHOCT K€ CBETHU 3€JICHO M aaparoT € MOATOTBEH 32 MEUCHE.

4. Kora uHIUKATOPOT 3a MOJTOTBEHOCT CBETH, NMEUCHETO Tpae 6-8 munytH. [lotoa,
OTBOPETE T'0 anapaToT U U3BAJETE IO CEHIBUYOT CO MOMOII Ha MIACTUYHA KJIEIITA.
ATmapaToT UCTO TaKka MOKETE Jia TO UCKIIYYUTE BO OMIJIO KOJ MOMEHT Taka IITO Ke To

M3BaJIUTE KAOEJIOT O] IITEKEP.

HNPEAYIIPEAYBABA
1. AKko e cTaBeHa IPEMHOTI'Y XpaHa BO anaparoT, Taka IITO HE MOKE J1a C€ 3aTBOPH,
HUKOTall He 00MIyBajTe ce Ja ro 3aTBOPUTE CO MPEKyMEPHA cuiia, OUIejK1 Toa

MOJKC Oa ja OIITCTHU padyKara.



2. Huxoramn He KopucTeTe OCTap BIIYIIKAP WK HOX 3a BaJCHhE Ha XpaHaTa, OuejKu
TOa MOJKE J1a TO OIITETH HEMPHjaHIMBUOT MTpeMa3 Ha TpejHATa MOBPIITHHA.
Kopucrere camo npBeHr WM IIIACTUYIHU TPHOOPH OTITOPHH HA TOTUTHHA.

3. Ilpen na ja oTBOpHTE rpejHATA MJIOYA, UCKITYYETE IO KaOEeJIOT Ha anaparoT 01
eJICKTpUYHATA MpEKa U OCUTYpajTe ce JAeKa IpejHaTa Iioya € TOBOJIHO OJIaJieHa.

4. TlpemynpenyBame: Hukoramn He gomupajTe TH IPejHUTE TUIOYH 3a BpeMe Ha paboTa.
[TnounTe ce UCKITYUUTEITHO KEIIKU U MOXKE J1a J10jJ€ 10 CEPUO3HU U3TOPECHUIIA aKO

TU JOIPETE.

YUCTEIHLE U OJAPKYBAIBE

Yucrere ro anapartor 3a CeHABHYHU CeKoj mat mo ynorpeda. Uckiryyere ro anaparor
0/1 eJIEKTPUYHATA MPeKa M 0CTaBeTe Io LeJOCHO /1a ce 0JIaIH MpeJ /1a 3all09HeTe Co
YyHCTeme.

BHATPEIITHOCT: Kopucrere Meka BJIasKHA KpIa 3a OpUIeHe HA TPejHUTE MJI0YH
U TeMeJIHO UcylleTe I'u.

1. HAZIBOPEHIHOCT: 136pumiere co MeKka Kpria Koja MPETXOAHO CTE ja HABIAXXHUIIE CO
calyHecTa BOJia, a 0T0a UCYIIETE ja HaJIBOPEITHOCTA Ha anapaToT CO CyBa MeKa KpIa.

2. Hanmomena: Hukoramn He KopucTeTe abpa3uBHU CPEACTBA 32 YUCTEH-E WU TPYOH
CYHI€pH 32 YHCTEHE.

3. [1o uncTemeTo, 3aTBOPETE 'O anapaToT U 3aKIydeTe o Taka IITO Ke ja MPUIBPCTUTE
padkaTa Ha COOABETHOTO MECTO.

4. YyBajTe ro amapaToT Ha CyBO U JIaJIHO MECTO, HaJBOP o1 1odaT Ha Jena. Anaparor
MO>KETE J1a TO OJIJIOKUTE BEPTUKAIHO 32 J]a 3alITEAUTE MPOCTOP.

5. Ako 3a0enexxuTe OMII0 KakBU MPOOJIEMH BO BpCKa co paboTaTa Ha anapaToT, oOpaTeTe

CC 110 OBJIACTCH CCPBHUC 3a ITIOMOIII.



EKOJIOIIKO OJIAT AIBE

MoxxeTe Ja TIIOMOTHETE BO 3alllTUTaTa Ha
)KUBOTHaTa cpeauna! Be Monume na ce mpujp-
KyBaTe€ KOH JIOKAQJHUTE IPOMHUCHU:  OJJIOKETE
HEHUCIIPABEH EJIEKTPUYEH ypel BO COOJIBETCH
LEHTAap 3a OJIJI0KYBamke OTHaI.
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Aparat pér sanduigé
UDHEZIMI PER PERDORIM

SM1019
220-240V 50 60Hz 700W

Lexoni me kujdes udhézimin pér pérdorim dhe ruajeni pér pérdorim né té ardhmen



UDHEZIME TE RENDESISHME SIGURIE

Kur pérdorni pajisje elektrike, gjithmoné duhet té ndigni masat themelore té kujdesit,
pérfshiré kéto:

1. Lexoni té gjithé udhézimin.

2. Kontrolloni nése tensioni i prizés tuaj éshté i pérshtatshém me tensionin e shénuar né
etiketén e pajisjes pér sanduice.

3. Kablli i pajisjes nuk duhet té varet mbi skajin e tavolinés, as té preké sipérfaget e
nxehta.

4. Mos pérdorni pajisjen nése kablli ose priza mund té jené té démtuara, nése pajisja nuk
funksionon si¢ duhet ose éshté démtuar né ndonjé ményré. Dérgojeni pajisjen tek njé
servis i autorizuar pér inspektim, riparim ose pérshtatje.

5. Nése kablli &shté i démtuar, duhet ta zévendésojé prodhuesi, shérbimi i tij i autorizuar
ose njé person i kualifikuar pér té shmangur rrezikun.

6. Fémijét nuk duhet té luajné me kété pajisje.

7. Pérdorimi i kabllove zgjatuese té cilat nuk rekomandohen nga prodhuesi mund té
shkaktojnézjarre, goditje me rrymé elektrike ose léndime pér njerézit.

8. Cdoheré higni pajisjen nga prizat kur nuk e pérdorni dhe pérpara se té filloni pastrimin.
Lérini pajisjet té ftohen pérpara se té higni ose té vendosni pjesé té tjera, dhe para
pastrimit té pajisjes.

9. Pajisjen mund ta pérdorin fémijét e moshés 8 vjec¢ ose mé té médhenj, si dhe personat
me aftési fizike, ndijore ose mendore té kufizuara, ose persona gé nuk kané eksperiencé
ose njohuri, nése jané nén mbikéqgyrje ose jané udhézuar pér pérdorimin e sigurt té pajisjes
dhe kuptojné rreziget e lidhura me té. Fémijét nuk duhet té luajné me pajisjen. Pastrimi
dhe mirémbajtja nuk duhet té kryhen nga fémijét nén 8 vjec, pérvec nése jané nén
mbikéqyrje.

10. Mbajeni pajisjen dhe kabllin e saj larg nga fémijét mé té vegjél se 8 vjec.

11. Pér t'u mbrojtur nga zjarri, goditja me rrymé dhe Iéndimet, mos e futni pajisjen,
kabllon ose prizén né ujé ose ndonjé Iéng tjetér. Nése ndodh kjo, mos e pérdorni mé kété
pajisje; shpérndajeni.

12. Ky aparat ka njé prizé té tokézuar. Sigurohuni gé prizat né shtépiné tuaj jané té
tokézuara si¢ duhet.

13. Mos e lini pajisjen pa mbikéqyrje gjaté funksionimit.

14. Pérdorni gjithmoné pajisjen mbi njé sipérfage té sigurt, té tharé dhe té rrafshét.

15. Mos e vendosni pajisjen mbi ose afér njé sobe meé gaz ose elektrike té nxehté, as né
njé furré té nxehur.

16. Mos pérdorni kété pajisje né ambient té jashtém.



17. Mos e pérdorni pajisjen pér asgjé tjetér pérvec pérdorimit té saj té parashikuar.
18. Mos e pastroni pajisjen me detergjenté, tela pér férkim ose materiale té tjera abrazive.

19. Asnjéheré mos vendosni copa shumé té médha ushqgimi, folje metalike ose objekte té
tjera né pajisje.

20. Mos i prekni sipérfaget e nxehta. Pérdorni vetém dorezén ose butonat.

21. Ky aparat éshté i destinuar pér pérdorim né shtépi dhe mjedise té ngjashme, si p.sh.:
— Kuzhina pér stafin né dyqgane, zyra dhe hapésira pune té tjera;

— Shtépi fshati;

— Pérdorim nga mysafirét né hotele, motele dhe objekte té tjera akomodimi;

— Né objekte té tipit pansionme méngjes.

22. Pajisja nuk é&shté e destinuar pér t'u menaxhuar nga njé orar i jashtém ose njé
telekomandé.

23. Sipérfaqgja e jashtme mund té nxehet gjaté funksionimit té pajisjes.

Treguesi i gatishmérisé
Treguesi i fugisé
Bllokimi i dorezés
Pjesa e sipérme e
pajisjes

Pjesa e poshtme e
pajisjes

" Pjaté e nxehté

NJIHUNI ME PAAJISJEN PER SANDUICE

PERDORIMI I PARE

Shénim: Ky aparat me pllaka ngrohése té formés trekéndéshe éshté i destinuar vetém pér
thekjen e bukés.

Gjaté pérdorimit té paré, lyeni pllakat ngrohése me vaj dhe thekni dy copa buke sipas

udhézimeve té méposhtme.



Pas thekjes, higeni aparatin nga prizat, 1éreni té ftohet dhe pastrojini pllakat ngrohése me

njé peshqir té lagur. Sandui¢i 1 paré 1 thekur nuk duhet té hahet.

PERDORIMI

1. Lidheni kabllon e aparatit né prizén e pérshtatshme, dhe treguesi i furnizimit me energji
do té ndizet me ngjyré té kuge, duke filluar ngrohjen e aparatit.

2. Gjaté ngrohjes, aplikoni njé shtresé té pérshtatshme né secilén ané té sanduigit.

3. Kur pllakat ngrohése arrijné temperaturén e paracaktuar, treguesi i gatishmérisé do té
ndizet me ngjyré té gjelbér dhe aparati éshté gati pér thekje.

4. Kur treguesi i gatishmérisé ndizet, thekja do té zgjasé 6-8 minuta. Pas pérfundimit té
sanduigit, hapni aparatin dhe nxirrni sanduicin me ndihmén enjé kapéseje plastike. Mund ta
fikni aparatin né ¢cdo moment duke térhequr kabllon nga prizat.

KUJDES:

1. Nése keni vendosur tepér ushgim né aparat dhe pajisjanuk mund té mbyllet, mos u
pérpigni ta mbylini me forcé, pasi mund ta démtoni dorezén.

2. Asnjéheré mos pérdorni njé pirun ose thiké té mprehté pér té nxjerré ushqgimin, sepse
mund té démtoni shtresén jo-ngjitése té pllakatave ngrohése. Pérdorni vetém mjete druri
ose plastike té pérshtatshme pér ngrohje.

3. Para se té hapni pllakat ngrohése, coni kabllon e aparatit jashté prizés dhe sigurohuni gé
pllakat ngrohése jané ftohur mjaftueshém.

4. Kujdes: Asnjéheré mos i prekni pllakat ngrohése gjaté punés. Ato jané shumé té
nxehta dhe mund té shkaktojné djegie serioze nése i prekni.



PASTRIMI DHE MIREMBAJTJA

Pastroni aparatin pér sanduiCe ¢do heré pas pérdorimit. Higeni aparatin nga priza

dhe prisni gé té ftohet plotésisht para se té filloni pastrimin.

BRENDESIA: Pérdorni njé peshqir té€ buté dhe té lagur pér té pastruar pllakat

ngrohése dhe pastrojini ato plotésisht.

1. JASHTE: Pérdorni njé peshgir té buté gé e keni lagur me ujé té pérzier me sapun dhe
pastaj thajeni me njé peshqir té pastér dhe té thaté aparatin nga jashté.

2. Shénim: Asnjéheré mos pérdorni mjete abrazive ose sfungjer té ashpér pér pastrimin

3. Pas pastrimit, mbylleni aparatin duke e siguruar dorezén né vendin e duhur.

4. Ruajeni aparatin né njé vend té thaté dhe té freskét, larg fémijéve. Mund ta vendosni
aparatin né pozité vertikale pér té kursyer hapésiré.

5. Nése vini re ndonjé problem me funksionimin e aparatit, kontaktoni njé servis té

autorizuar pér ndihmeé.

DEPONIMI EKOLOGIJIK

T€ ruajmé ambientin jetésor! Mos harroni gé t’iu
pérmbaheni rregullave lokale: dérgoni pajisjen elektrike
gé nuk punon né gendrén pér deponimin e mbeturinave.



www.voxelectronics.com
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brenda Vox, i preuzet je sa njihove zvaniCne stranice. S obzirom na ovu
cinjenicu, Tehnoteka istice da ne preuzima odgovornost za tacnost,
celovitost ili pouzdanost informacija, podataka, misljenja, saveta ili izjava
sadrzanih u ovom dokumentu.

Napominjemo da Tehnoteka nema ovlaséenje da izvrsi bilo kakve izmene ili
dopune na ovom dokumentu, stoga nismo odgovorni za eventualne greske,
propuste ili netacnosti koje se mogu nadi unutar njega. Tehnoteka ne
odgovara za Stetu nanesenu korisnicima pri upotrebi netacnih podataka.
Ukoliko imate dodatna pitanja o proizvodu, ljubazno vas molimo da
kontaktirate direktno proizvodaca kako biste dobili sve detaljne
informacije.

Za najnovije informacije o ceni, dostupnim akcijama i tehnickim
karakteristikama proizvoda koji se pominje u ovom dokumentu, molimo
posetite nasu stranicu klikom na slededi link:

https://tehnoteka.rs/p/vox-toster-sm1019-akcija-cena/
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